
ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

КГКП «Темиртауский высший политехнический колледж» юр.адрес:   г.Темиртау, пр. Республики, дом 26, для справок тел.8(7213)953426,
 e-mail: tem-polit@krg-edu.kz, otdel.kadrov_tjpk@mail.ru 

НАИМЕНОВАНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ:
мастер производственного обучения (по профилю: Производство, монтаж, эксплуатация и ремонт (по отраслям). Эксплуатация транспорта)  -  1 единица 

ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ:
Проводить практические занятия и учебно-производственные работы по производственному обучению; подготавливать оборудование и соответствующее оснащение к занятиям; совершенствовать материальную базу; обеспечивать соблюдение безопасности труда, овладение обучающимися передовыми методами труда, современной техникой и технологией производства, обслуживание и эксплуатацию оборудования, бережное расходование материальных и энергетических ресурсов; принимать меры по своевременному обеспечению учебных мастерских оборудованием и инструментами, материалами, запасными частями и средствами обучения; готовить технологическую документацию, чертежи, эскизы, эталоны; использовать в учебном процессе научно-методические рекомендации, передовой педагогический и производственный опыт; контролировать соблюдение обучающимися требований по охране труда и технике безопасности, производственной санитарии; проводить инструктажи по технике безопасности; участвовать в работе методических комиссий, объединений;  принимать участие в подготовке и проведении лабораторных и практических работ по профессиональным модулям;  контролирует соблюдение обучающимися требований по охране труда и технике безопасности, производственной санитарии; проводит инструктажи по технике безопасности; участвует в работе методических комиссий, объединений.
ДОЛЖНОСТНОЙ ОКЛАД:
Работнику устанавливается заработная плата Звено В2 ступень 4 (от 126976 тыс тг) Классификации должностей гражданских служащих (за исключением квалифицированных рабочих), работников организаций, содержащихся за счет средств государственного бюджета, по функциональным блокам, с учетом стажа и доплатами и надбавками за условия труда для работников организаций в пределах, установленных Постановлением Правительства Республики Казахстан от 31 декабря 2015 года №1193. Заработная плата Работнику выплачивается не реже одного раза в месяц не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным. 

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:
высшее и (или) послевузовское образование по соответствующему профилю или техническое и профессиональное, послесреднее образование без предъявления требований к стажу работы;
[bookmark: z4846]      или при наличии высшего уровня квалификации стаж работы по специальности для педагога-мастера – 5 лет; или при наличии среднего и высшего уровня квалификации стаж работы по специальности: для педагога-модератора не менее 2 лет; для педагога-эксперта – не менее 3 лет; педагога-исследователя не менее 4 лет.

СРОК ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ
[bookmark: _GoBack]Прием документов на участие в конкурсе производится в течение семи рабочих дней со дня последней даты опубликования объявления о проведении конкурса.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ 
(в электронном или в бумажном виде)
1) заявление об участии в конкурсе с указанием перечня прилагаемых документов по форме согласно приложению 10 к настоящим Правилам;
      	2) документ, удостоверяющий личность либо электронный документ из сервиса цифровых документов (для идентификации);
[bookmark: z182]      	3) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием адреса фактического места жительства и контактных телефонов – при наличии);
[bookmark: z183]      	4) копии документов об образовании в соответствии с предъявляемыми к должности квалификационными требованиями, утвержденными Типовыми квалификационными характеристиками педагогов;
[bookmark: z184]     	5) копию документа, подтверждающую трудовую деятельность (при наличии);
[bookmark: z185]    	6) справку о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом исполняющего обязанности Министра здравоохранения Республики Казахстан от 30 октября 2020 года № ҚР ДСМ-175/2020 "Об утверждении форм учетной документации в области здравоохранения" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 21579);
[bookmark: z186]    	7) справку с психоневрологической организации;
[bookmark: z187]    	8) справку с наркологической организации;
[bookmark: z188]   	9) сертификат о результатах прохождения сертификации или удостоверение о наличии действующей квалификационной категории не ниже педагога-модератора (при наличии);
[bookmark: z189]   	10) для кандидатов на занятие должности педагогов английского языка сертификат о результатах сертификации с пороговым уровнем не менее 90% по предмету или удостоверение о наличии квалификационной категории педагога-модератора или педагога-эксперта, или педагога-исследователя, или педагога-мастера (при наличии) или сертификат CELTA (Certificate in English Language Teaching to Adults. Cambridge) PASS A; DELTA (Diploma in English Language Teaching to Adults) Pass and above, или айелтс (IELTS) – 6,5 баллов; или тойфл (TOEFL) (іnternet Based Test (іBT)) – 60 – 65 баллов;
[bookmark: z190]      11) педагоги, приступившие к педагогической деятельности в организации технического и профессионального, послесреднего образования на должности педагогов по специальным дисциплинам и мастеров производственного обучения, имеющие стаж работы на производстве по соответствующей специальности или профилю не менее двух лет освобождаются от прохождения сертификации.
[bookmark: z191]      12) заполненный Оценочный лист кандидата на вакантную или временно вакантную должность педагога по форме согласно приложению 11.
[bookmark: z192]      13) видеопрезентация для кандидата без стажа продолжительностью не менее 15 минут, с минимальным разрешением – 720 x 480.
Кандидат при наличии представляет дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых/академических степеней и званий, научных или методических публикациях, квалификационных категорий, рекомендации от руководства предыдущего места работы).
[bookmark: z194]      Отсутствие одного из документов, является основанием для возврата документов кандидату.
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